

LA PRENSA GRAFICA

HOY

Pág. 17 **Congresos pediátricos**

Cuatro congresos científicos organizan la Sociedad de Pediatría de El Salvador, la Sociedad de Cirugía Pediátrica y el Hospital de Niños "Benjamin Bloom".

Pág. 9 **Reformas arancelarias**

Está circulando el folleto que contiene y explica las reformas arancelarias que afectan a 73 capítulos de las Secciones I y II del Anexo "A" del Convenio sobre Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano (NAUCA II).

Pág. 29 **Srita. C.A. y Panamá**

A beneficio de los soldados heridos en combate, se efectuará el concurso de belleza "Señorita Centro América y Panamá", el cual es organizado por la Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada.

Pág. 29 **Cierran Despensa**

El cierre de la Despensa Magisterial, ordenado por el Ministro de Educación, afectará la economía de más de 25 mil maestros, quienes hacen un urgente llamado al titular de Educación, Dr. René Hernández Valiente, para que reconsidere esa medida.

Pág. 29 **Repoblan laguna**

Con treinta y cinco mil alevines del género Tilapia Linotica, comenzó ayer la repoblación de la Laguna de Apastepeque, ubicada en el departamento de San Vicente, informó el Centro de Desarrollo Pesquero.

Pág. 15 **Moderno equipo**

Un moderno equipo de mamografía de baja radiación, para modernizar la Clínica de Diagnóstico de Tumores de la Mama, fue inaugurado ayer en el Instituto del Cáncer de El Salvador.

Pág. 39 **Correos ilegales**

352 agencias de correos privados que operan en el país son ilegales, manifestó el Director General de Correos Ing. Rafael Uribe. "Corresponde al Estado prestar por sí o por medio de instituciones oficiales autónomas, los servicios de correos y de telecomunicaciones".

Un día en nuestra historia

Problemas de tránsito. (Miércoles 23 de Sept. de 1964). Los problemas de tránsito empeoran, y con el aumento de automóviles será más difícil resolverlos, afirman personas alarmadas por los graves peligros que son enfrentados diariamente, tanto en las ciudades como en las carreteras. Además debe evitarse que haya congestiones, por las molestias y pérdidas de tiempo que producen, lo cual daña a la economía, por el desperdicio de combustible.

Indice

Nacionales	4-5	Platillos	19
Internacionales	6-7	Horóscopo	21
Sociales	8-22	Deportes	26-27
Actualidades	11	Cómicos	28-30
Hermano Pablo	13	Clasificados	31-38
Cartas a María	15	Indicador	40
La Cámara	19	Cines	40-43



Instalarán Tribunales Itinerantes

Los Tribunales Itinerantes o de Apoyo, agilizarán la administración de justicia, dijo el Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, presidente del Organismo Judicial.

Al referirse al Tribunal de Apoyo inaugurado ayer en la ciudad de Armenia, el funcionario dijo, que éste, forma parte de los planes trazados por el Organismo del Estado porque en el país se realice una pronta y cumplida justicia.

En lo que resta del año, se espera crear otros tribunales que ayuden a agilizar los procesos en las diferentes zonas del país, ya que estos llegarán a donde más se necesitan.

Tienen juicios pendientes en Mariona 1,800 reos

De más de dos mil reos que guardan prisión en el penal de Mariona, cerca de 1,800 tienen sus causas pendientes de juicio en los tribunales del país.

En igual situación se encuentran muchos reos de los diferentes centros penales, como consecuencia del agudo retardamiento que la administración de justicia del país ha experimentado en los últimos años.

De acuerdo a datos de una visita reciente efectuada al Penal La Esperanza (Mariona) por magistrados de la Corte Suprema de Justicia, sólo doscientos reos han sido sentenciados y los aproximadamente 1,800

restantes tienen sus juicios pendientes, muchos de ellos, con varios años de reclusión.

Con el objeto de agilizar la actual administración judicial del país, la Corte Suprema de Justicia presidida por el Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, inauguró en la ciudad de Armenia, jurisdicción de Sonsonate, el primer tribunal de apoyo, con el objeto de agilizar los procesos rezagados y pendientes de resolución.

Dicho tribunal, colaborará con el Juzgado de Primera Instancia de la Penal de la citada ciudad y estará a cargo del Dr. Luis Arturo Ventura Rivas.

El Organismo Judicial del

país, se ha propuesto la creación de seis tribunales más en lo que resta del presente año, los cuales se pretende destacar en los diferentes tribunales de la nación. Asimismo, cuando éstos hayan dado resolución a la mayoría de causas pendientes en el lugar que estén asignados, serán trasladados a otros juzgados que se encuentren en igual situación de atraso.

Finalmente, se dijo, estos tribunales de apoyo estarán integrados por un abogado con categoría de juez de primera instancia, un secretario y personal auxiliar que contará con su respectivo equipo mobiliario.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ENTREGAN VEHICULOS. Ayer fueron entregados los 10 vehículos rifados por el Club de Leones de San Salvador y entregados en un acto especial. El gobernador de distrito señor Mario Sandoval, captado al momento de hacer entrega de uno de los carros. Los fondos obtenidos servirán para la Cruzada de Desparasitación que se efectuará el próximo mes en todo el país.

Ayuda internacional en la formación profesional

Amplia reorganización del Instituto Salvadoreño de Formación Profesional con la colaboración de países latinoamericanos, de Europa, el Caribe y los E.U.A., anunció ayer el Viceministro de Trabajo y Previsión Social, Lic. Rolando Alfredo Lezama Chacón.

La reorganización involucrará al Estado, sector privado y trabajadores, este último sector como elemento beneficiado, sintetizó el Viceministro.

Asistió recientemente al XXVI Congreso del Comité Internacional Técnico de Formación Profesional, en Salvador, Bahía, Brasil, donde se conoció la situación del Instituto Salvadoreño.

Nos complace anunciar, dijo, que Latinoamérica, Europa, el Caribe y los EUA darán ayuda tecnológica para una amplia reorganización de la formación profesional en El Salvador.

Reactivase Convenio

Lezama Chacón, logró reactivar con el Servicio Nacional de Aprendizaje Industrial —SENAI— de Brasil, un convenio de intercambio tecnológico suscrito con El Salvador en 1986.

Puedo adelantar, manifestó, que se logrará grandes avances, ya que el intercambio de experiencias en el campo de formación profesional, desarrollará actividades de planificación, diseño pedagógico, análisis ocupacional, metodologías de enseñanza, elaboración de materiales institucionales, organización de ambientes de enseñanza, supervisión, evaluación y otras actividades para provecho de nuestro Instituto, concluyó.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

PROBLEMAS. Faltan maestros en escuelas, pero no contamos con los recursos para nombrarlos; manifiesta el Ministro de Educación, Dr. René Hernández Valiente.